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ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Zřizovatelem Mateřské školy Kožichovice je obec Kožichovice. 
Pro školní rok 2006/2007 bylo do jedné třídy s celodenním provozem přijato celkem 18 dětí
ve věku od 2 do 7 let, nejvyšší povolený počet dětí uvedený ve výpisu z rejstříku škol nebyl 
překročen. Předškolní vzdělávání je zajišťováno u všech přijatých dětí podle školního 
vzdělávacího programu s názvem „Čtvero ročních období“, jehož součástí je výchova ke 
zdraví. Profilace školy je spojena s tradicí obce.

PŘEDMĚT  INSPEKCE

Inspekční činnost podle § 174 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, v mateřské škole.

Cíle inspekční činnosti:
1. Zjištění a hodnocení formálních podmínek vzdělávání podle vybraných ustanovení 

školského zákona (školský rejstřík)
2. Zjištění a hodnocení kvality personálního řízení ve vztahu k podpoře rozvoje osobnosti 

dítěte
3. Zjištění a hodnocení podmínek školy k výchově ke zdraví dle ŠVP a jejich uplatnění 

v průběhu předškolního vzdělávání

INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ

1. Údaje zapisované do školského rejstříku a nejvyšší povolený počet dětí ve škole

Povinně zapisované údaje v rejstříku škol a školských zařízení odpovídaly údajům uvedeným 
ve školou předložených dokumentech a aktuálnímu stavu. 
Mateřská škola k 30. 9. 2006 dodržela stanovený nejvyšší počet dětí.

Formální podmínky vzdělávání podle vybraných ustanovení školského zákona byly splněny.

2. Kvalita personálního řízení ve vztahu k podpoře rozvoje osobnosti dítěte

Ředitelka školy je zaměstnána na plný pracovní úvazek, učitelka bez odborné kvalifikace 
pracuje na úvazek 0,6 a po ročním působení v mateřské škole ukončí pracovní poměr. 
Ředitelka má plnou odbornou kvalifikaci a v současné době dokončuje studium pro vedoucí 
pracovníky. 
Škola je řízena dle organizačního řádu, školním řádem jsou stanovena základní pravidla 
chodu mateřské školy. Veškeré plánování a evaluaci vzdělávací činnosti provádí ředitelka, 
která zároveň vede a kontroluje učitelku. Dalšího vzdělávání se intenzivně zúčastňuje pouze 
ředitelka mateřské školy.
Pro rodiče je zajištěn běžný informační servis, rodiče mají možnost vyjádřit své požadavky,
názory i formou dotazníků.

Personální řízení je standardní a podporuje rozvoj osobnosti dítěte.
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3. Podmínky školy k výchově ke zdraví dle ŠVP a jejich uplatnění v předškolním 
vzdělávání

Podmínky vzdělávání ředitelka hodnotí ve výroční zprávě. Zpracovala SWOT analýzu, 
ve které jasně popsala slabé a silné stránky mateřské školy. Ředitelka je velmi dobře 
pojmenovala při prezentaci mateřské školy v průběhu inspekční činnosti. Česká školní 
inspekce shodně s vlastním hodnocením školy zjistila, že častá výměna učitelek, jejich 
nekvalifikovanost i snížený pracovní úvazek a nemožnost souběžné práce obou 
pedagogických pracovnic během dne z důvodu malého počtu přijatých dětí jsou faktory, které 
nepřispívají ke zlepšování základních podmínek předškolního vzdělávání. 
Prostředí mateřské školy vytváří podmínky pro realizaci výchovy ke zdraví. Prostorové 
i materiální podmínky jsou dostačující pro stávající počet dětí, vybavení sportovním náčiním 
a nářadím je standardní. Pro plánované a spontánní pohybové aktivity je dále využívána
školní zahrada.
Bezpečnost a ochrana dětí je rozpracována v interních směrnicích školy. Uspořádání dne 
respektuje biorytmus dítěte a jeho potřeby. V denním režimu je vyčleněn odpovídající časový 
prostor pro pobyt venku, pravidelně jsou zařazovány preventivní pohybové aktivity. 
Stravování je zajištěno dovozem obědů ze stravovny zemědělského družstva, součástí 
mateřské školy je školní jídelna – výdejna. Svačiny si děti přináší z domova. Pitný režim je 
zaveden a děti jsou vedeny ředitelkou k jeho využívání.
Ve třídě, kde byly provedeny hospitace, bylo vytvořeno příznivé sociální klima, děti se cítily 
bezpečně a spokojeně. Dostatečná a dětem volně přístupná byla nabídka standardních hraček 
a metodických materiálů. Vzdělávací nabídka v průběhu hospitací byla méně pestrá a při 
jejich realizaci se ředitelce nedařilo vždy uplatňovat integrovaný přístup. Ve vzdělávacím 
procesu bylo využito učení hrou, které dětem přineslo nové zkušenosti a částečně i radost 
a citové uspokojení. Ředitelka výrazně podporovala samostatnost dětí při vlastním 
rozhodování.

Podmínky k výchově ke zdraví jsou standardní a podporují její realizaci.

Hodnotící stupnice 

příklad dobré praxe standardní stav rizikový stav

vynikající, příkladné funkční, běžný stav podprůměrné, stav vyžaduje 
změnu v mnoha oblastech

DOKLADY,  O  KTERÉ  SE  INSPEKČNÍ  ZJIŠTĚNÍ  OPÍRÁ

 Zřizovací listina pro příspěvkovou organizaci Mateřská škola Kožichovice, ze dne 21. 
listopadu 2002

 Dodatek č. 1 ke zřizovací listině pro příspěvkovou organizaci Mateřská škola 
Kožichovice, ze dne 29. listopadu 2005

 Rozhodnutí Krajského úřadu kraje Vysočina, odboru školství, mládeže a sportu 
o změně zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení, ze dne 13. 9. 
2004 s účinností od 1. 1. 2005 pod č.j. KUJI 13781/2004 OŠMS

 Informativní výpis z rejstříku škol a školských zařízení, ze dne 5. 3. 2007, s datem 
zápisu do rejstříku 1. leden 2005

 Výkaz o mateřské škole (S 1–01) podle stavu k 30. 9. 2006 
 Výkaz o činnosti zařízení školního stravování podle stavu k 31. 10. 2006 
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 Jmenování do funkce ředitelky Mateřské školy Kožichovice ze dne 1. 12. 2005
 Směrnice ředitelky školy k bezpečnosti a ochraně zdraví dětí v MŠ, s účinností od 

1. 1. 2006
 Smlouva o závodním stravování mezi Zemědělským družstvem Kožichovice 

a Mateřskou školou Kožichovice, ze dne 2. 1. 2003
 Dodatek ke smlouvě o závodním stravování, ze dne 28. 4. 2004
 Směrnice pro školní stravování vydaná dne 1. 4. 2007
 Školní řád  s platností od 1. 9. 2006
 Doklady o dosaženém vzdělání pedagogických pracovníků
 Doklady o dalším vzdělávání ředitelky školy
 Školní matrika
 Výroční zpráva mateřské školy za školní rok 2005/2006
 Školní vzdělávací program „Čtvero ročních období“
 Třídní vzdělávací program s hodnotícími listy
 Evaluační listy
 Třídní kniha – Přehled výchovné práce, školní rok 2006/2007
 Zápisy z kontrolní a hospitační činnosti, školní rok 2006/2007
 Zápisy z třídních schůzek
 Dotazníky pro rodiče dětí docházejících do Mateřské školy Kožichovice
 Jídelníčky, školní rok 2006/2007

ZÁVĚR

Právnická osoba Mateřská škola Kožichovice splnila zákonem stanovené podmínky pro 
zařazení do rejstříku. Při přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2006/2007 
dodržela vymezené podmínky pro přijímání dětí. Stanovený počet dětí v mateřské škole 
uvedený v rejstříku škol byl dodržen. 
Personální podmínky mateřské školy jsou dostačující, slabou stránkou školy je nestabilita 
pedagogického personálu a absence odborné kvalifikace učitelky. Ředitelka zajišťuje 
kvalitu vzdělávání, plánuje dle rámcového programu pro předškolní vzdělávání, provádí 
vnitřní hodnocení. Materiální, prostorové a psychohygienické podmínky mateřské školy 
jsou vhodné. 
Styl řízení vede postupně k vnitřní reformě školy prováděné na základě dlouhodobých 
záměrů vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy České republiky. Vedení školy vypracovalo 
funkční výstupy nutné pro vnitřní přeměnu školy na základě školních vzdělávacích  
programů.
Výchova ke zdraví je součástí školního vzdělávacího programu, vnitřními směrnicemi školy 
jsou ošetřeny zásady bezpečnosti a psychohygieny dětí.

V Jihlavě dne 15. května 2007
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razítko

Složení inspekčního týmu 

Inspekční tým Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Marie Nováková M. Nováková v. r.

Člen týmu Mgr. Eva Bekeová Eva Bekeová v. r.

Dle § 174 odst. 13 zákona č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, může ředitelka 
školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím 
převzetí na adresu pracoviště, tj. Česká školní inspekce, Mgr. Marie Nováková, Zborovská 
3, 586 01  Jihlava. Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem ČŠI k jejich 
obsahu zasílá ČŠI zřizovateli a školské radě. Inspekční zpráva včetně připomínek 
je veřejná.

Stvrzuji svým podpisem, že jsem byla seznámena s obsahem inspekční zprávy a že jsem 
převzala její originál.

V Kožichovicích dne 23. 5. 2007

razítko

Titul, jméno a příjmení Podpis

Eva Vavrušová Vavrušová Eva v. r.
ředitelka nebo jiná osoba 
oprávněná jednat za školu
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Další adresáti inspekční zprávy

Adresát Datum předání/odeslání 
inspekční zprávy

Podpis příjemce nebo čj. 
podacího deníku  ČŠI

Zřizovatel 7. 6. 2007 sine
Školská rada ------- --------

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. podacího deníku ČŠI Text
------- -------- Připomínky nebyly podány.




